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Examenul de bacalaureat na țional 2014 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Simulare 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
 
A. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 - reprezentarea corectă a forţelor 4p 

b. Pentru:  3p 
 0ℓℓℓ −=∆  1p 
 ℓℓ /sin 0=β  1p 
 rezultat final: 16cm∆ ≅ℓ  1p 

c. Pentru:  4p 
 βµα cossin ⋅+=⋅ eFNmg  1p 
 αβ cossin ⋅=⋅+ mgFN e  1p 
 ℓ∆⋅= kFe  1p 
 rezultat final: 19N/mk ≅  1p 

d. Pentru:  4p 
 sinmg N maα µ ′⋅ − =  2p 
 cosN mg α′ = ⋅  1p 
 rezultat final: 24,4 m/sa =  1p 

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

pE E mg= = ℓ  2p 
 

 rezultat final: 0,64JE =   1p 
b. Pentru:  4p 
 2 / 2mg mv=ℓ  1p 
 p mv=  2p 
 rezultat final: 0,32kg m/sp = ⋅   1p 

c. Pentru:  4p 
 LEc =∆  1p 
 ( )2 2

2
C

c

m v v
E

−
∆ =  1p 

 
1 1L mgdµ= −  1p 

 rezultat final: 2 10 m/s 3,2m/sv = ≅   1p 
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d. Pentru:  4p 
 2

,2 f

C
F CE

mv
L− =  1p 

 
, 2f

E
F CE

m g CE
L

µ ⋅ ⋅ ⋅
= −  1p 

 
2

2
E

CE
d

µ µ=  1p 

 rezultat final: 2,5 mCE =  1p 
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
B. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul II  

II.a. Pentru:  3p 
 

221
L

SVV ==   1p  

 
2 2 2p V RTν=  1p  

 rezultat final 2 0,16 molν ≅  1p  
b. Pentru:   4p 
 

21
1

Np

RT

µ
ρ =  3p  

 rezultat final 3
1 3,37 kg/mρ ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 1 1pV pSL=  1p  
 

2 2 2p V pSL=  1p  
 21 LLL +=  1p  
 rezultat final m2,11 =L  1p  

d. Pentru:  4p 
 

12
SL

p RTν′ = ; 1p  

 
( )22

SL
p RTν ν′ = + ∆  1p  

 
1p p′ =  1p  

 rezultat final mol 08,0≅∆ν  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul III  
  

III.a. Pentru:  3p 
 

B B C Cp V p V=  1p  
 6C AV V=  1p  
 rezultat final: 3 36 10  mCV −= ⋅   1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )AB V B AU C T Tν∆ = −  1p  
 ( )CA V A CU C T Tν∆ = −  1p  
 CB TT =  1p  
 

rezultat final 1AB

CA

U

U

∆
= −

∆
 1p  
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c. Pentru  4p 
 CABCAB LLLL ++=   1p  
 ( )( ) ( )( )

,
2 2

B A B A C A A C
AB CA

p p V V p p V V
L L

+ − + −
= =  1p  

 
ln C

BC B
B

V
L RT

V
ν=  1p  

 rezultat final 590 JL =  1p  
d. Pentru  4p 
 

B

A
C T

T−= 1η  2p  

 AB TT 12=  1p  
 rezultat final 91,7%Cη ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
C. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul II  

II.a. Pentru:  3p 
 /R L Sρ=  2p  
 rezultat final 5 mL =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1

1

3

3

p

R
R

R
R

R

⋅
=

+
 1p  

 
1

2
3e p

R
R R= +  1p  

 

rR
E

I
e +

=  1p  

 rezultat final A5,1=I  1p  
c. Pentru:  4p 
 

1 / 2I I=  2p  
 

1 /I Q t= ∆  1p  
 rezultat final C45=Q  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 13s p

R
R R= +  1p  

 
1 2

2
1 2

s
p

s

R R
R

R R

⋅
=

+
 1p  

 
2 3e p

R
R R′ = +  1p  

 rezultat final 5,25eR′ = Ω  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

C. Subiectul III  
III.a. Pentru:  3p 

 2 2VU E I r= −  2p  
 rezultat final 0VU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 2IRPR ⋅=  1p  
 21 EEEs += ; 21 rrrs +=  1p  
 s sE R I r I= +  1p  
 rezultat final 5,25WRP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )/ sR R rη = +  3p  
 rezultat final 43,7%η =  1p  

d. Pentru:  4p 
 1RR PP =  1p  
 2

1 sR R r⋅ =  2p  
 rezultat final 1 3,86R ≅ Ω  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
 
D. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 2 1/x xβ =  1p 
 

1 4β = −  1p 
 21 xxd +−=  1p 
 rezultat final: 1 25 cmx− =  1p 

b. Pentru:  3p 
 

2 11/ 1/ 1/x x f− =  2p 
 rezultat final: 20 cmf =   1p 

d. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii 4p 

c. Pentru:  4p 
 

1 21/ ( 1) (1/ 1/ )f n R R= − ⋅ −  2p 
 

1 2;R R R R= = −  1p 
 rezultat final: 20 cmR =   1p 

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ia 2=  2p  
 )2/( ℓDi ⋅= λ  1p 
 rezultat final: 2 2mm=ℓ   1p 

b. Pentru:  3p 
 (2 1)kϕ π∆ = + ⋅  1p 
 pentru al doilea minim 1k =  1p 
 rezultat final: 3 radϕ π∆ =  1p 

c. Pentru:  4p 
 ℓ2/11 Di ⋅= λ  2p 
 bDD +=1  1p 
 rezultat final: 1 0,45mmi =  1p 

d. Pentru:  4p 
 dh /21 ⋅= ℓδ  1p 
 

2

2 x
D b

δ ⋅=
+
ℓ

 1p 

 
1 2 0δ δ δ= − =  1p 

 rezultat final: | | 1,5cmx =  1p 
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


